

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) n° 742/2012 del Consejo, de 16 de agosto de 2012, por el que se aplica el artículo 32, apartado 1, del Reglamento (UE) n° 36/2012 relativo a las medidas restrictivas habida cuenta de la situación en Siria**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 219 de 17 de agosto de 2012)*

En la página 2, en el cuadro del anexo, en la columna «Fecha de inclusión en la lista»:

*donde dice:* «16.8.2012»,

*debe decir:* «17.8.2012».

---

**Corrección de errores de la Decisión de Ejecución 2012/478/PESC del Consejo, de 16 de agosto de 2012, por la que se aplica la Decisión 2011/782/PESC relativa a la adopción de medidas restrictivas contra Siria**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 219 de 17 de agosto de 2012)*

En la página 22, en el cuadro del anexo, en la columna «Fecha de inclusión en la lista»:

*donde dice:* «16.8.2012»,

*debe decir:* «17.8.2012».

---